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Ο εορτασμός του Πολιούχου και Προστάτη της 
Σκοπέλου Αγίου Ρηγίνου στην ομώνυμη ιστορική 
Ιερά Μονή  (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, 
συνοδευόμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. 
Νικόδημο επισκέφθηκε στις 24 Φεβρουαρίου το Νησί της 
Σκοπέλου, εν όψει της πανηγύρεως του πολιούχου του αγίου 
ιερομάρτυρος Ρηγίνου επισκόπου Σκοπέλου (+362μ.Χ.).
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Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στον Όρθρο και προέστη στο αρχιερατικό συλλείτουργο με συνιερουργό τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο, στην πανηγυρίζουσα ιστορική Ι. 
Μονή αγίου Ρηγίνου πολιούχου Σκοπέλου, όπου σώζεται ο τάφος του 
Αγίου και αποτελεί πόλο έλξης των απανταχού ευσεβών Σκοπελιτών, αλλά 
και των κατοίκων των υπολοίπων Β. Σποράδων.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος.

Την Ι. Μονή κατέκλυσαν ευσεβείς χριστιανοί από τη Σκόπελο, τη Σκιάθο και την 
Αλόννησο και Σκοπελίτες που παρεπιδημούν στο εξωτερικό ή σε άλλα μέρη της 
Πατρίδας, μεταξύ των οποίων ο βουλευτής Μαγνησίας κ. Χρήστος Μπουκώρος, ο 
Δήμαρχος Σκοπέλου κ. Σταμάτιος Περίσσης, ο Λιμενάρχης Σκοπέλου κ. Γεώργιος 
Γκάρας, ο διοικητής του Αστυνομικού τμήματος Σκοπέλου κ. Ηλίας Σαραφίδης, ο 
διοικητής του Πυροσβεστικού κλιμακίου Σκοπέλου κ. Κωνσταντίνος Μπλέτσας.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, επίσης, ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος, 
με εντολή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Χρυσοστόμου, προεχείρισε 
Οικονόμο τον πρεσβ. Νικόλαο Σκιαθίτη-εφημέριο της Ενορίας αγίων Αναργύρων 
Κλήματος Σκοπέλου, ο οποίος, επί είκοσι-δύο χρόνια, διακονεί αθόρυβα, αλλά 



ουσιαστικά, με φόβο Θεού και φιλοτιμία την Ενορία του και το Νησί.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χειροθέτησε Αναγνώστη τον Καθηγητή 
Θεολογίας του Γυμνασίου και του Λυκείου της Σκοπέλου κ. Χριστοφόρο 
Κρουσουλούδη, ο οποίος εργάζεται ευόρκως και διακονεί στα αναλόγια των 
Ενοριών της Σκοπέλου.





Μετά την αθρόα συμμετοχή των εκκλησιασθέντων στο Άγιο Ποτήριο και πριν την 
απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος εξέφρασε την 
ευαρέσκειά του για την σύναξη των πνευματικών του τέκνων, Κληρικών και 
Λαϊκών, στη λαμπρή πανήγυρη του προστάτη και φρουρού της Σκοπέλου και 
ευχήθηκε εόρτια σε όσες και όσους έχουν την ονοματική τους εορτή φέροντας το 
όνομα του αγίου Ρηγίνου.

Αμέσως μετά ακολούθησε η λιτάνευση και επανακομιδή του ιερού λειψάνου 
και της παλαιάς και περίπυστης ι. εικόνας του αγίου Ρηγίνου στον 
Ενοριακό Ι. Ναό Γεννήσεως Χριστού Χώρας Σκοπέλου, όπου φυλάσσονται 
καθ’ όλο το υπόλοιπο έτος.

Παραμονή της εορτής του Αγίου Ρηγίνου



Το πρωί ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε, κατόπιν προσκλήσεως, το «Πεπαρήθειο» 
Δημοτικό Σχολείο Σκοπέλου, όπου συναντήθηκε με τους μικρούς μαθητές και είχε 
μαζί τους εποικοδομητικό διάλογο και κατόπιν επικοινωνία με τον σύλλογο των 
διδασκόντων.



Λίγο πριν την αποχώρηση του Σεβασμιωτάτου, οι μαθητές κατευόδωσαν τον 
Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομο με συγκινητική επίδειξη αγάπης, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος, μοιράζοντάς τους αναμνηστικές ευλογίες, ανανέωσε τη 
συνάντησή τους στην πανήγυρη του αγίου Ρηγίνου.

Αργότερα οι δύο Αρχιερείς επισκέφθηκαν τις Ιερές Μονές Ευαγγελιστρίας, 
Τιμίου Προδρόμου και αγίας Βαρβάρας Σκοπέλου, όπου οι εγκαταβιούσες 
αδελφότητες τους υποδέχθηκαν με υιική αγάπη και ο Σεβασμιώτατος κ. 
Χρυσόστομος επαίνεσε τους αδελφούς και τις αδελφές για την αδίακοπη 
πνευματική τους εργασία, αλλά και για τις εργώδεις προσπάθειές τους να 
ανακαινίζουν τα Μοναστήρια τους.

Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος και ο Θεοφιλέστατος μετέβησαν στην 
πανηγυρίζουσα Ι. Μονή αγίου Ρηγίνου.

Στον πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος συμπαραστατούμενος από τον Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομος, ο οποίος 
κήρυξε τον θείο λόγο.
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Μετά τον Εσπερινό, ο Σεβασμιώτατος, προσκεκλημένος από τον Λιμενάρχη 
Σκοπέλου κ. Γεώργιο Γκάρα, ευλόγησε και έκοψε την αγιοβασιλόπιττα του Α΄ 
λιμενικού τμήματος Σκοπέλου.

Φωτογραφίες

   





  









   



Φωτογραφίες: Γεώργιος και Παναγιώτης Κεχριώτης


